

JUDEȚUL TELEORMAN
MUNICIPIUL ALEXANDRIA

PROCES VERBAL

privind dezbaterea publică a proiectului de hotărâre cu privire la stabilirea unor taxe speciale pentru anul fiscal 2023

Încheiat astăzi 29.11.2022, în sala de ședințe a Centrului Multifuncțional Alexandria.

Dezbaterea publică s-a desfășurat la inițiativa Primăriei municipiului Alexandria, în acest sens fiind publicat anunțul în data de 28.10.2022, în care au fost cuprinse data, ora și locul de desfășurare a acesteia, respectiv 29.11.2022.

A fost afișat Anunțul și Proiectul de Hotărâre pe site-ul propriu al Primăriei Municipiului Alexandria. A fost publicat “Anunțul privind afișarea proiectului de Hotărâre de consiliul local în ziarul local” și a fost afișat Anunțul și Proiectul de hotărâre și la sediul instituției, în Centrul de informații pentru Cetățeni.

La dezbaterea publică, conform legii, participa initiatorii proiectului de hotărâre, personalul de specialitate implicat în această activitate de inițiere a proiectului de hotărâre, respectiv d-na viceprimar Ene Ionela Cornelia, D-na Ureche Claudia-Director Direcția Impozite și taxe Locale, d-nul Delcea Mihai – șef serviciu Direcția de evidență a populației, dl.Plosceanu Cristian, șef birou Birou Cancelarie, Sisteme de Management, și 12 persoane din cadrul personalului de specialitate, care au reprezentat secretariatul tehnic.

La dezbateri nu au participat reprezentanți ai societății civile sau reprezentanți mass-media și de asemenea nu au fost primite propuneri, sugestii sau opinii cu privire la proiectul de hotărâre supus dezbaterii publice, nici pe adresa de e-mail a Primăriei Municipiului Alexandria (primalex@alexandria.ro) sau la adresa web a Primăriei Municipiului Alexandria (www.alexandria.ro).

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

VICEPRIMAR
Ene Ionela Cornelia

Directia Impozite si Taxe Locale -Director Executiv - Ureche Claudia
Directia de Evidenta a Populatiei –Sef Serviciu-Delcea Mihai
Birou Cancelarie, Sisteme de Management- Șef Birou- Cristian Plosceanu